

Váš dopis značky / ze dne	Naše značka	Vyřizuje / linka	Liberec
	CC/ZPŘ/NsPCL4/23	Pýchová / 724 365 227	27.6.2023

## Vysvětlení zadávací dokumentace č.4 včetně prodloužení lhůty pro podání nabídek pro Část 1 – Laparoskopická věž

### „Laparoskopická věž pro gynekologickou operativu“

Vážení dodavatelé,

z pověření zadavatele, Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s., se sídlem: Purkyňova 1849, 470 01 Česká Lípa, zastoupeným Ing. Pavlem Markem, předsedou představenstva, Vám dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen "ZZVZ"), zasíláme **vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Laparoskopická věž pro gynekologickou operativu – Část 1 – Laparoskopická věž“**. V rámci tohoto vysvětlení zadavatel upravil zadávací podmínky ve smyslu odpovědí na dotazy dodavatele a zároveň prodloužil lhůtu pro podání nabídek pro tuto část.

#### Dotaz č.1

Zadavatel v technické specifikaci Videoprocesoru požaduje:

- Ovládací dotekový displej na čelním panelu jednotky
- Ovládání režimů na panelu přístroje i skrze kamerovou hlavu nebo zdroj světla, ovládání ze sterilního prostředí.

Uchazeč disponuje videoprocesorem bez dotekového displeje. Součástí dodávky je klávesnice pro jeho ovládání a samozřejmě možnost ovládání skrze připojené periferie. Bude zadavatel akceptovat uchazečem nabízené řešení s ovládáním pomocí klávesnice a připojených periferii?

#### Odpověď zadavatele na dotaz č.1

*Zadavatel bude akceptovat ovládání videoprocesoru pomocí klávesnice a dále skrze kamerovou hlavu nebo zdroj světla.*

#### Dotaz č.2

Dále zadavatel v technické specifikaci kamerové hlavy požaduje:

- Autoklávovatelná při 134°C
- Vhodné pro plasmovou sterilizaci (Sterrad)

Uchazeč disponuje kamerovou hlavou vhodnou pro typy sterilizace v EO a H2O2. Standartně se však nejvíce využívá koncept jednorázových sterilních návléků. Bude zadavatel akceptovat kamerovou hlavu s uvedenými typy sterilizace?

#### Odpověď zadavatele na dotaz č.2

*Zadavatel akceptuje kamerovou hlavu s možností sterilizace v EO a H2O2 a v tomto smyslu upravuje výše uvedené požadavky.*

#### Dotaz č.3

Dále zadavatel v technické specifikaci odsávací pumpy požaduje:

- Sací výkon 40-60l/min
- Požadovaný maximální dosažitelný talk min. 710mmHg

Uchazeč disponuje odsávací pumpou se sacím výkonem až 30l ± 15% a rozsahem vakua 0-700 mmHg ± 2,5%. Bude zadavatel akceptovat námi nabízenou odsávací pumpu která je plně vyhovuje klinickým požadavkům na laparoskopickou operativu?

**Odpověď zadavatele na dotaz č.3**

*Ano, zadavatele akceptuje odsávací pumpu se sacím výkonem až 30l a rozsahem vakua 0-700 mmHg. V tomto smyslu upravil výše uvedené požadavky.*

**Zadavatel ve smyslu výše uvedených odpovědí na dotazy upravil přílohu č. 2a zadávací dokumentace. Provedené úpravy jsou zvýrazněny v textu červenou barvou.**

**V návaznosti na provedené úpravy zadávací dokumentace dle vysvětlení č. 1 prodlužuje zadavatel pouze pro Část 1 lhůtu pro podání nabídek uvedenou v odst. 12.2 ZP o celou svou původní délku, a to následovně:**

**Zadavatel stanoví lhůtu pro podání nabídek pro Část 1 do 25.7.2023 do 11:00 hodin.**

**Přílohy:**

- Příloha č 2a ZD-Formulář technické specifikace dodávek\_Laparo věž-Část 1-úprava 270623

Toto vysvětlení je v souladu s § 98 ZZVZ uveřejněno na profilu zadavatele v elektronickém nástroji JOSEPHINE na adrese <http://profily.proebiz.com/profile/27283518>

S pozdravem

  
Petra Pýchová, DiS.  
Administrátor zadávacího řízení